



第4期
总第116期
2017年3月17日
星期五

行 健 人

XING

JIAN

REN

上海行健职业学院 学生工作部
学通社承办 Email:shxjxts@163.com

导
读

●菁菁校园

>>>2版

●身边的雷锋

>>>3版

●大学生活

>>>4版

静安区教育工委书记胥燕红到我院调研工作

3月16日下午,静安区教育工委书记胥燕红来到我院调研走访。区教育局党委书记朱炳华、区教育局副局长洪波、区教育局工会主席金芝兰和相关科室负责同志参加调研。行健学院党委书记李国庆、院长黄群做了工作汇报。行健学院党委副书记李越、副院长章卫芳、部分中层干部参加了会议。

李国庆书记、黄群院长分别就学院党委工作、学院干部队伍建设、师资队伍、学院教育教学工作和学院发展规划进行了汇报,表示要全面落实全国高校思政会议精神,抓好队伍建设,促进学院规范发展。党委副书记李越、副院长章卫芳也对行

健未来的发展表达了自己的信心。区教育局相关科室负责人在座谈中表示,行健是静安教育的一张名片,未来

希望可以与区属其他教育机构和区内企业开展深度合作,进一步创新发展,为静安区其他学校提供有益的借鉴。



胥燕红书记听取汇报后,肯定了学院这几年的办学成果,针对行健学院今后的发展,胥书记提出希望:一是希望要坚持高校和职业院校办学的本质要求,坚持讲政治办好社会主义大学的发展方向;二是要牢牢把握行健学院的独特性,发挥竞争性优势,追求新标杆、新亮点。胥书记表示,大静安创业、万众创新的时代背景,探索一条校企合作的道路,为区域经济社会发展培养更多的应用型人才。(院办)

学院党委中心组(扩大)就加强和改进新形势下高校思想政治工作进行专题学习

为学习贯彻全国高校思想政治工作会议精神,迎接上海市高校思想政治工作会议的召开,在党委书记李国庆主持下,3月13日,学院党委中心组(扩大)召开学习会议,就上海市委市政府有关部署精神进行集中学习。学院院长黄群、党委副书记李越、副院长章卫芳和全体中层干部出席会议。

李国庆书记传达了市委市府关于进一步加强和改进新形势下高校思想政治工作的总体要求和七个方面工作部署:要统一思想,做到四个“深刻认识”;要加强顶层设计,科学构建高校思政工作体系,整体构

建大思政大德育工作格局;要抓好贯彻落实,坚持“四个意识”,对标刚性要求,破解瓶颈短板,深化改革创新,强化责任落实;要充分发挥哲学社会科学育人功能,不断创新学生思想政治教育;要着力加强教师思想政治工作;要切实加强思想文化阵地管理和环境建设,配齐建强思想政治工作队伍和党务工作队伍;要全面落实高校党委主体责任;要建立完善齐抓共管的长效机制。

李国庆强调,学习好贯彻好全国高校思想政治工作会议精神,落实好上海市关于进一步加强和改进高校思想政治工作的意见和部署,是学院当前和今后一段时期的首要政治任务,全院上下要自觉用习近平总书记

重要讲话精神统一思想,结合学院实际深入开展学习讨论,全面抓好会议精神的学习宣传贯彻落实,推动我院思想政治工作和党的建设不断取得新成效。各部门要通过多种形式组织好党员和师生学习,努力做到学做结合、知行合一。要认真挖掘我院思想政治工作的特色,总结我院思想政治工作的做法、好经验,努力做到在继承中创新,在创新中发展。各部门要牢固树立“一盘棋”思想,各负其责,各司其职,结合当前正在推进的规章制度修订工作,抓紧研究制定切实可行、操作性强的配套制度和实施办法,以务实管用的举措切实保障会议精神落地生根。(党委宣传部)

彭浦镇党委书记姜伟成、副镇长陈力等一行来院交流访问

近日,开学第一天,学院所在社区彭浦镇党委书记姜伟成、副镇长陈力等一行四人莅临我校送来新学期的问候。院长黄群简要介绍了学院的基本情况和开学工

作。姜伟成书记表示在新的一年里中镇政府将与学院加强沟通和交流,为学院教育事业提供大力支持。学院党委书记李国庆首先对姜书记一行的到来表示欢迎和

感谢,并表示学院会利用高职资源优势为彭浦镇经济社会发展提供更多更好的服务,为共同构建和谐社区作出贡献。(院办 宣传部)



学院召开2017春季赴台师生行前教育会暨2016秋季赴台学生总结表彰会

3月10日下午,学院160多名女教工欢聚一堂共同纪念“三八”国际劳动妇女节107周年暨2016年度“三八红旗手”表彰大会。学院党委书记李国庆、副书记李越出席大会,各系部党政负责人应邀出席大会。

会上,学院党委副书记李越宣读表彰名单,张爱红等16名女教工获2016年度学院“三八红旗手”荣誉称号。党委副书记李越、工会主席季淑惠为荣誉获得者颁奖。“三八红旗手”代表蒋曙、康燕与与会者分享了自己作为女性在工作、家庭、生活的感悟。

党委书记李国庆代表学院党政工发表节日讲话,向全院女教工致以节日的问候和美好的祝愿。同时,他向受表彰的16位“三八红旗手”表示最热烈的祝贺!李书记在感谢女教工为学院发展所做出的成绩的同时,也希望女教工们要开展习近平总书记系列重要讲话及党的十九大精神的学习宣传,及时深入学习贯彻《关于加强和改进新形势下高校思想政治工作的意见》精神,推动学院学院发展再上新台阶。

会后,与会者共同参加了多肉植物的专题培训活动。(工会)

近日,学院召开2017春季赴台师生行前教育会暨2016秋季赴台学生总结表彰会。区台办吴建平、学院院长黄群、院办主任徐沫扬等出席会议。

会上,黄群院长为3位优秀学生颁发奖学金。同时,另有3名学生获得区台办“三个一”活

动表彰。同时,区台办吴建平就台湾社会形态及赴台注意事项等方面进行了行前教育。黄群院长从五个方面对赴台学生提出要求,一是要保持清醒的政治头脑,二是要有自信的心态和气度,三是要以学业为重,四是体现团队精神和大陆学生水

准,五是注意人身和财产安全。据了解,2016秋季,学院共派8名学生赴台交流,学生们的优异成绩和优秀表现获得台湾学校老师一致好评。2017春季,学院有9名学生和2名教师即将赴台参加学习交流。(院办)

市高校易班发展中心副主任冯俊峰一行来院易班中心进行调研

3月7日,上海市高校易班发展中心副主任冯俊峰一行来院学生处易班中心进行专题调研。学生处处长郭宏、易班发展中心专职老师王彬参与调研并进行交流。

市易班发展中心冯俊峰副主任以“如何推动以易班为重点的网络思政平台建设”为主题与与会教师进行了交流。同时,就易班未来的发展走势,与会人员进行了深入交流,一要积极创新内容建设,以服务学生为切入点,以思想引领、教育教学、生活服务、文化娱乐为重点,加强易班内容建设顶层设计和话语体系

建设,进一步增强对学生的亲和力和吸引力。二要深入构建网络思政育人新模式,利用易班平台开展主题教育、学生党建、辅导员队伍建设、思政研究、评优评奖、奖勤助补等工作,实现思政教育的全面覆盖和深度融合。三要进一步激发高校师生生活力和积极性,全方位汇聚校内外各类教育教学资源,加强高校易班学生工作站建设,形成有特色的高校易班建设局面。四是支持各高校利用易班进行网络文化特色项目的建设力度。(学生处)

学院召开第三届教职工代表大会第十三次会议

近日,上海行健职业学院第三届教职工代表大会第十三次会议举行。

会上,全体与会代表认真听取了黄群院长所做的关于《上海行健职业学院绩效工资分配方案(2017年试行)》(草案)的情况说明,并一致认为方案体现了“多劳多得、优绩优酬、摒弃平均主义”的分配原则,有利于调动全体教职员工的积极性和创造性,鼓励教职工认真履行岗位职责,做好本职工作。《上海行健职业学院绩效工资分配方案(2017年试行)》经大会无记名投票表决,获得通过。

《上海行健职业学院绩效工资分配方案(2017年试行)》于2017年1月实行。(工会)

学院召开2017春季赴台师生行前教育会暨2016秋季赴台学生总结表彰会